

## 大智教育集团党委成立

## “两新”组织的党员有“家”啦

本报讯(记者 张九龙 通讯员 徐曼) 3月30日上午,解放路街道党工委书记李乐军到辖区大智教育集团总部调研基层党建工作。党工委副书记王桂兰陪同调研。

日前,大智教育集团正式成立了党组织,成为解放路街道“两新”组织成立党组织的典型代表。李乐军听取了大智教育集团党支部书记王现芹同志关于企业党建工作情况的汇报,以及集团董事长张维东对集团企业文化、企业荣誉、师资队伍等情况的介绍并实地参观。

2016年4月1日,中共济南市历下区委解放路街道工作委员会批复同意成立中共济南大智教育服务集团有限公司委员会,大智教育集团副总裁、好妈妈俱乐部主席王现芹同志任中共济南大智教育服务集团有限公司委员会书记。

李乐军对大智集团企业发展和积极筹建党组织的工作给予了高度评价,随后对大智集团党建工作的开展做出了具体的指导性建议:一

是扎实坐牢党组织体系的建立和完善工作,注重党员队伍的培养管理,强化主阵地作用;二是充分激发楼宇党建的力量,扩大党的组织覆盖和工作覆盖;三是继续用多元化的活动激发党建活力,加强群众路线与协商民主的结合;四是创新党建新思路,充分利用自身优势,打造全区非公党建工作示范点。

大智教育集团负责人表示,大智作为一家有担当、负责任、敢创新的教育培训机构,敢于立足潮头浪尖,以教育报国为己任,通过循序渐进的教学创新和管理创新,坚持“公办学校的助手、家庭教育的帮手,素质教育的推手”的办学定位。今后,大智将继续在各级党组织的指导下,传播关爱精神,争做公益先锋,将公益事业进行到底,为民办教育发展贡献新的力量。

据了解,为更好地贯彻落实党的教育方针,大智一直注重党建工作,先后开展了“共产党员先锋示范岗”活动、“百年制锦,百善社区”爱心捐助活动、“义讲援舟曲”、“捐款援汶川”、“奥运有我献



爱心”、“党员结对帮扶贫困生”等系列活。同时,大智按照上级党组织的要求,定期组织党员学习“党章”和上级有关会议精神。这些工作和活动的开展,有效地促进了大智教育教学质量的提高,有效地促进了大智稳定健康地发展,有效地体现了

党建工作在社会组织中的重要作用,有效地发挥了共产党员的先锋模范作用。

2014年始,由大智主办的“微爱行动”公益活动,免费给保洁员子女进行学员辅导,已有近千名环卫工和其子女受益其中,目前“微爱行动”正在持续进行中,该项目

在首届中国青年志愿服务项目大赛中获得银奖。

除公益活动外,大智还充分发挥自身优势,积极发起、组织、参与了各类公益讲座,累计达千余场,内容涵盖中高政策解读、学习方法、家庭教育等方面,受益群众逾百万人。



本报记者 张九龙

中国共产党党员,是一个光荣而神圣的称号。但这个光荣而神圣称号的获得与保持,是以合格为条件的。所谓合格,就是符合中国共产党党员的标准。中共中央办公厅印发的《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育方案》指出,要着眼党和国家事业的新发展对党员的新

要求,坚持以知促行,做讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的合格党员。

习近平强调,党性是党员立身、立业、立言、立德的基石,必须在严格的党内生活锻炼中不断增强。他指出,要增强党内生活的政治性、原则性、战斗性,使各种方式的党内生活都有实质性内容,都能有针对性地解决问题,坚决反对党内生活

## 新时期对党员有新要求

## “四讲四有”的党员才合格

中的自由主义、好人主义。全党同志要强化党的意识,牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,做到忠诚于组织,任何时候都与党同心同德。

因此,要成为合格党员,重点是强化党性修养,关键是要牢固确立共产主义人生观、全心全意为人民服务的价值观和公正廉明、无私奉献的道德观。切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,维护党中央的权威,始终坚定不移地与党中央保持思想上、政治上、组织

上、行动上的高度统一,做讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的合格党员。

具体说来,每一名共产党员要强化政治意识,保持政治本色,把理想信念时时处处体现为行动的力量。同时,坚定自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,经常主动向党中央看齐,向党的理论和路线方针政策看齐,做政治上的明白人。

共产党员要践行党的

宗旨,保持公仆情怀,牢记共产党员永远是劳动人民的普通一员,密切联系群众,全心全意为人民服务。加强党性修养和道德修养,心存敬畏、手握戒尺,廉洁从政、从严治家,筑牢拒腐防变的防线。

每一名共产党员要始终保持干事创业、开拓进取的精气神,平常时候看得出来,关键时刻冲得上去,在“十三五”规划开局起步、决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标中奋发有为、建功立业。



## 以一技之长服务社区居民

口述者:马建民(后坡街社区党员)  
整理/摄影 本报记者 张九龙

我叫马建民,1975年下乡,第二年入伍,1979年加入中国共产党,2003年下岗。作为一名“50后”,我所处的时代是一个剧烈变革的时代,经历了众多的风风雨雨,也铸就了我不一样的人生。

来到社区里,我一直没有放弃自己对真善美的追求,先后学习了水电暖以及小家电维修技能。通过学习这些技能,也进一步培养了我的独立自主

性。借着这些手艺,在社区里,我为有需求的居民们尽可能提供力所能及的帮助,给大家修理水电和小家电,得到了社区党支部里许多同志的表扬。在街道党工委和社区的支持下,我一直坚持了下来,先后被评为“优秀党员”、“道德模范”、“好公民”等荣誉称号,我也被社区里聘为“电脑技术维护员”。这些成绩的取得是长期以来党支部对我培养教育的成果。社区对我的鼓

励和鞭策,是推动我不断成长、不断进步的动力。

不论谁家有需要,只要我力所能及,总是尽量帮助,不管是家里家电需要维修,还是线路管道出了故障需要检查维护,都是想方设法地帮大家解决燃眉之急。近几年,咱们居民楼里都更换了声控灯,需要经常更换灯泡和维修电路,只要社区和邻居们有需要,我总是积极地去维修解决。

